MatemaTuka
1 Knacc

PewweHue 3apay

Coctasuna: PyxeHkosa T.A.

yunTenb HavanbHbIX KITaccoB
MOQOY «AnrmHckaa COLU»



Pewuun 3agauun

.MN%MH 2

T /\vw 3
J.U




3apava 1;«‘”
[[epaa nonuna 7 UBETKOB,

a Kan — Ha 3 MeHbLue.

CKonbKo uBeToB nonun




. 3ajavda 2

[TMH npuHec

3 wapuka, a
KonaTtbi4 Hagyn ewie 5
lWapuKoB. CKONbKQO .




3agaya 3 @ -

JIbBeHOK 3HaeT 3
MeceHkKu, a Yyepenaxa — 6.

CKonbKo Bcero neceH
3HaeT yepenaxa?
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YMKa novman 7
PbIOOK, a MamMma Ha 3
oonbuwe. CKoNbKoO
PbLIOOK
mMama?
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3agada 5

Manbiw cben 2
nnroLwku, a KapncoH - 7.
CKONbKO BCero nirLueK
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"t OrtBeT: 4 uBeTKa nonun Kai.
OTBET: 8 WapuKOB CcTaro. @
AN
%o OTBeT:9 neceH.

OTBeT :10 pbIOOK NoMana mama. a.,,

OT1BeT: BCero 9 nnwLlek C'beJ'I




CTAJIO HA 2 CTAJ1O HA 2 MEHbBLLE
BOJIbLUE

CKONbKO ... CKONbKO ...
crtano? cTtano?
OTBe OTBel;
n. 4.
3-2= 7+2= 3+2= 7-2=
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rpa
«KTO cambi BHUMATENBbHbBIN? »

OnpenenuTb, CKOMbKO
3[eCb KBagpaToB.
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A Tenepb nourpaem!
Nrpa «Lleno4ka»

omMorute crioHeHKy. OH gobpbIv 1 CMELLHOWN,
XOYET C BaMU NOAPYKNTbCA.




Pewin npumepsi.

7+2=9 9-1= 8
4+1= 6+1= 7
5% 6+2= 8 7-2=§
- 7 9-2= 7






Cnacmbo 3a BHUMaHume



